

## 麦蒂 CBA 首秀

# “传说”挑战姚明

CBA 联赛委员会会议上周在北京落幕。尽管新赛季的赛程仍没有确定，但据参加会议的青岛双星男篮俱乐部总经理生锡顺透露，青岛队的首场比赛很可能是客场战上海。这样一来，麦蒂和姚明两位火箭的老搭档将在 CBA 相遇。



本报综合消息 今年联赛的揭幕战将由卫冕冠军北京队主场对阵上海队，而青岛双星队的首场比赛，也可能是挑战上海队。由于麦蒂的到来，青岛与上海的比赛肯定会成为重头戏，而安排麦蒂去上海“拜

访”姚老板，无疑极具吸引力，这会让今年的联赛从一开始就进入高潮。“这只是传言，具体的赛程还是要等篮协正式公布。”生锡顺说。11月2日至7日、11月9日至11日，青岛队将分赴四川和广东参加季前

赛，但麦蒂不会同行。俱乐部希望把麦蒂的首秀安排在青岛。为了能让青岛球迷率先看到麦蒂的比赛，青岛队正策划联系一些热身赛。

日前，麦蒂在接受美国 ESPN 的电话采访时透露，自己的伤病已

痊愈，并且热切期待来中国，在球场上大干一番：“我想我还可以打个四五年。”麦蒂的身体状况与比赛状态无疑是中国球迷最关心的问题。在接受 ESPN 采访时，他透露自己的伤病已经完全恢复，并且期待着在中国的赛场上取得成功。同时，他认为自己此前多次到中国来，已经对中国的风土人情有了很多了解。

曾在 NBA 取得成功的麦蒂并不认为自己未来的 NBA 之路已经彻底堵死：“我的计划是在中国取得成功，我在 NBA 已经不可能再成功了。但永远不能说不，我不会关上那道门，但我去中国会找到乐趣的。”

在被问及已经 33 岁的年纪，未来还想在球场上拼搏几年的问题时，麦蒂乐观地表示，自己的背伤已经康复，打多久并不是问题。他说：“我觉得自己想打几年就打几年，我现在的身体状况很好，很健康。在这样的情况下，再打 4 到 5 年应该没问题的。”

对麦蒂加盟 CBA 的事情，NBA 总裁斯特恩还是持支持的态度。不过他也发出另外一种声音，提醒球迷们不要对麦蒂很快就寄予过高的期望：“CBA 现在的标准很高了，有些时候球员们可能达不到自己的预期目标。这是因为，相比于过去，CBA 的竞技水平变得更高了。”

青岛队内部已经针对麦蒂定下了规定，其他球员和工作人员都不允许随意找他签名，如果违反将严肃处理。麦蒂的经纪团队目前正在积极帮助麦蒂办理来中国的签证。按照计划，10月24日麦蒂就会出现在中国球迷面前。

## 澳网外卡赛 吴迪夺冠 进男单正赛

成中国男网历史第一人

本报综合消息 北京时间 10 月 21 日，2013 年澳大利亚网球公开赛亚太地区外卡赛画上句号，中国小将吴迪在男单决赛中直落两盘击败泰国人乌多姆楚克夺冠，从而脱颖而出获得一张直通明年澳网男单正赛的外卡。他也成为了中国男网自公开赛时代以来首位进入大满贯男单正赛的选手。

## 丹麦羽毛球公开赛

### 中国女单 也没戏了

本报综合消息 北京时间 10 月 20 日夜，丹麦羽毛球公开赛战罢半决赛，继男双全部出局后，中国女单也告全军覆没。

10 月 20 日在女单上半区的半决赛中，王仪涵在以 12:21 先输给印度选手内瓦尔一局后，次局战至 7:12 时退赛。而在另外一场半决赛中，之前淘汰了奥运会冠军李雪芮的德国选手申克，在 13:21 先输一局后，以 21:14 和 21:15 连扳两局淘汰了蒋燕皎，致使中国女单继中国男双后全军覆没。

此外，女双奥运会冠军田卿/赵芸蕾以 15:21、21:13 和 10:21 败给高桥礼华/松友美佐纪，混双奥运冠军张楠/赵芸蕾以 12:21 和 17:21 败给印尼的阿马德/纳西尔。

至此，有中国选手参加的三场决赛对阵形势分别为：男单杜鹏宇对阵马来西亚的李宗伟，杜鹏宇在半决赛淘汰了队友谌龙。女双马晋/汤金华对阵日本的高桥礼华/松友美佐纪，马晋/汤金华在半决赛中击败队友包宜鑫/钟倩欣。混双徐晨/马晋对阵印尼的阿马德/纳西尔。

## 中超

### 外媒曝切尔西冬季欲短租德罗巴

阿内尔卡亦将返英超

本报综合消息 申花的股权纷争还在继续，刚刚结束的中超联赛，德罗巴没有登场。此前关于魔兽离去的传言已经不少，其中包括尤文图斯将购入这位强力前锋等等，德罗巴也亲承，朱骏是疯子，自己要离开。而如今，外媒又爆出爆炸性消息，那就是德罗巴有望在冬季以租借方式重返切尔西，取代状态不佳的托雷斯，而阿内尔卡的下一站也将返回英超。

由于身处申花混乱的环境之中，德罗巴这位世界级前锋未来何去何从，也让外国媒体十分关注。昨日“Emirates247”网站就爆出新闻，称德罗巴冬季将以租借的身份重返蓝军切尔西。本赛季的切尔西虽然战绩不错，如今英超领跑，但主力前锋托雷斯的状态却令人不敢恭维，加上英超圣诞战役密集，蓝军非常希望能让这位功勋球员回归球队一臂之力。

该文还透露，上赛季阿森纳将亨利从

美国大联盟的纽约红牛队租借而来，虽然在枪手呆了两个月，但是法国人不但取得进球，还提升了球队人气，实现双赢。此次切尔西也想效仿阿森纳的模式。更为主要的是，托雷斯的状态低迷，已经进行的英超比赛中，金童出战 8 次 711 分钟打进 4 球效率并不低，但是蓝军方面却认为他不是一个大场面先生，与热刺的比赛就多次浪费良机，与进球相比，他似乎更喜欢将球打偏。

除了德罗巴外，性格乖张的阿内尔卡下一站也有可能重返英超。据法国资深体育记者安德鲁-拉姆塞透露：“毫无疑问，阿内尔卡前往中国就是看重高薪的待遇，此外他还想在亚洲发掘商业价值，开拓自己的商业道路，但是目前的情况恰恰相反，他不但没有得到想要的一切，在这里的生活也让他感到沮丧甚至是不快，尽管还有一年合同，他也有 33 岁，但如果 AK 愿意回到英超，会有很多俱乐部想接纳他。”

## 恒大 1:1 江苏 距冠军只差 3 分

本报综合消息 10 月 20 日晚 19:30，江苏舜天在主场南京奥体中心 1:1 被广州恒大逼平。吉翔开场 7 秒闪电破门破中国联赛最快进球纪录。下半场姜宁接卡卡助攻一脚怒射击中舜天后卫变线破门扳平比分。此役过后，恒大在联赛还剩 2 轮的局下仍领先江苏 3 分，且相互胜负关系占优，将争冠主动掌握在自己手中。

## 建业 1:1 泰达 保级渺茫

本报综合消息 10 月 20 日晚 7 点 35 分，2012 中超第 28 轮在天津水滴体育场进行的一场比赛，由联赛排名垫底的河南建业客场挑战天津泰达。在上半场的比赛中，主队天津泰达占据了场面优势，并在第 28 分钟由戈扬利用角球机会头球破门。落后的河南建业在下半场奋力一搏，并在补时阶段由肖智头球扳平了比分。平球的河南建业落后倒数第 3 的大连实德 5 分，保级希望依旧渺茫。

本报综合消息 德国足球甲级联赛第八轮火爆异常，因为这轮有一场焦点战上演：多特蒙德主场对阵沙尔克 04。而正是这历史上的第 141 次鲁尔区德比，成了一场球迷冲突的导火索。

两队的球迷从赛前就开始爆发冲突，事态一度扩大到不可收拾，警方出动大批警力，骑警、防暴警察、警犬甚至催泪瓦斯都派上用场，最终才控制住局面。而此次事件一共有大约 200 名球迷被捕。

事态最早是由一批沙尔克球迷挑起的，大约 100 名沙尔克支持者在多特蒙德的地盘上燃起焰火，并且向对方球迷投掷杂物。很快事态升级，多特蒙德球迷向来以激情著称，此番又是在自己主场，当然不会就这样被对方欺负。一些激进的多特球迷甚至还砸

## 德甲爆球迷冲突警车被砸 催泪瓦斯上阵 200 人被抓

坏了一家酒店，并且用投掷物向沙尔克球迷还击，随后赶到的警察，都受到了球迷投掷物的袭击。

据警方透露，一辆警车在球迷冲突现场被砸坏，防暴警察不得不出动。为了分开两拨激动的球迷，大批警力被布置到事发地，甚至动用了高压水枪和催泪瓦斯。

由于警方成功地将双方球迷隔开，冲突在比赛之后被控制到了最小。



## 短道速滑世界杯

### 刘秋宏李坚柔摘铜 王濛犯规无缘决赛

据新华社北京 10 月 21 日电 国际滑联消息，在加拿大卡尔加里进行的 2012-2013 赛季短道速滑世界杯当地时间 20 日进入第二天的较量。中国队的刘秋宏和李坚柔分别获得女子 1500 米和 1000 米第一次计时决赛的铜牌，而备受关注的名将王濛虽然成功通过复活赛，但仍然在四分之一决赛中犯规无缘决赛。

复出后首次参加国际赛事的王濛在 1000 米的资格赛中成绩一般，只得参加复活赛来争取晋级的机会。在复活赛中，王濛表现抢眼，两轮均取得小组第一，成功“复活”。不过在四分之一决赛中，王濛在滑行中没有控制好路线，摔出赛道，结果被判罚阻挡犯规，失去了进入决赛的资格。

韩国队在当天的比赛中大获全胜，夺得四枚金牌中的三枚。只让男子 1000 米的金牌旁落到俄罗斯选手格瑞格里夫手中。

当天还进行了男、女接力半决赛的较量。在女子 3000 米接力半决赛第二小组中，由王濛、刘秋宏、李坚柔、范可新组成的中国队最终锁定小组头名，以 4 分 07 秒 530 的成绩晋级决赛，她们的对手将是韩国、加拿大和日本队。而梁文豪、于继洋、陈德全、韩天宇组成的男子 5000 米接力队伍也以 6 分 47 秒 498 的成绩入围决赛。